

ZAVOD ZA HITNU MEDICINU
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Ivana Gorana Kovačića 1e
40000 Čakovec

Klasa: 023-01/20-01/23

Urbroj: 2109-105-01-20-9

Čakovec, 21. prosinca 2020. godine

Temeljem članka 21. Statuta Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije Upravno vijeće Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije na svojoj 185. sjednici Upravnog vijeća održanoj dana 21. prosinca 2020. godine donijelo je

Plana zapošljavanja Zavoda za hitnu medicinu

Međimurske županije za 2021. godinu

U prosincu 2020. godine Zavod za hitnu medicinu Međimurske županije (nastavno Zavod) zapošljava 82 radnika, od čega je 13 radnika zaposleno na određeno vrijeme (1 diplomirani pravnik – Iva Popijač, dipl. iur., 4 liječnika - Franjo Carović, dr. med., Dino Počuča, dr. med., Tanja Horvat, dr. med. i Karlo Crnković, dr. med., 6 medicinskih tehničara - Haris Muftić, med. techn., Ivan Habula, bacc. med. techn., Karlo Mavrin, med. techn., Luka Ivačić, bacc. med. techn., David Perišić, bacc. med. techn. i Antonio Gužvinec, bacc. med. techn. te 2 medicinske sestre na Medicinskoj prijavnici – dojavnoj jedinici - Nikolina Pleh, bacc. med. techn. i Stella Kocijan, bacc. med. techn.).

U 2021. godini se planira zapošljavanje na određeno vrijeme, u slučaju potrebe zamjene odsutnih radnika, (bolovanje, porodiljini i sl.), a u slučaju odlaska radnika Zavoda iz Tima hitne medicinske pomoći ugovorenog s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje na rad u drugu ustanovu, Zavod je u obvezi osigurati kontinuirano pružanje zdravstvene zaštite, te je obvezan zaposliti radnika na neodređeno vrijeme po ishodenoj odluci Upravnog vijeća i suglasnosti nadležnog ministarstva.

Također se planira zapošljavanje radnika u Djelatnosti sanitetskog prijevoza, preuzimanjem od Doma zdravlja Čakovec, s početkom obavljanja Djelatnosti sanitetskog prijevoza u sklopu Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije.

Nadalje, po preuzimanju Djelatnosti sanitetskog prijevoza od Doma zdravlja Čakovec, a radi usklađenja navedene djelatnosti sa zahtjevima Pravilnika o organizaciji i načinu obavljanja djelatnosti sanitetskog prijevoza, NN 72/2019, Zavod će dodatno zaposliti medicinske tehničare/medicinske sestre za rad u timovima sanitetskog prijevoza i za rad na Prijavno - dojavnoj jedinici sanitetskog prijevoza.

Zapošljavanje pripravnika u Zavodu provodit će se ovisno o osiguranim sredstvima Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za financiranje pripravničkog staža te organizacijskim i drugim mogućnostima Zavoda.

U Čakovcu, 21. prosinca 2020. godine

Predsjednik Upravnog vijeća
Zavoda za hitnu medicinu
Međimurske županije
Drago Starčević, dr. med., spec. opće kirurgije

